

CRES 総合カタログ VOL.22 プライスリスト訂正のお詫び

平素は弊社製品をご愛顧いただき、厚く御礼を申し上げます。

「CRES VOL.22 第3版 NEW PRICE LIST」にて、一部表記に誤りがございました。深くお詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正いたします。

【訂正内容】 ※NEW PRICE LIST(PDF)、WEBカタログ、製品ページの記載は訂正しております。

P.2 : レクストM1

商品名	誤	正
レクストM1	44,900	46,800
	45,900	47,800
	48,100	50,200
	48,400	50,400
	49,600	51,700
	53,500	55,800
	58,200	60,700

P.3 : レクストWB2

商品名	誤	正
レクストWB2	66,200	66,100
	69,200	69,100
	71,800	71,700
	72,400	72,300
	77,400	77,300
	84,900	84,800
	93,100	93,000

P.38 : バンB/C 台輪NA・BR

商品名	誤	正
OM-1	40,500	48,600
OM-2	44,600	53,500
OM-3	48,200	57,800
OM-4	52,200	62,600
OM-5	55,000	66,000
OM-6	64,200	77,000

P.47 : T20 VALUE SET

天板サイズ	誤	正
500×600	35,900	37,600
600×750	40,500	42,200
900×600	42,000	43,800
900×900	52,600	54,900
1200×750	63,400	65,900
○1500×900	78,100	80,700
○1800×900	81,400	84,200
600φ	38,600	40,300
750φ	52,600	54,300
900φ	55,000	56,800

P.55、60 : MD-NA/DB脚

商品名	誤	正
MD-NA/DB	25,500	27,600